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MESTNA OBČINA CELJE 
MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti 
 
Celje, 26.06.2012 
 
 

ZAPISNIK 
 

13. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila  
v torek, 26. junija 2012 ob 13. uri  

v SEJNI SOBI pod dvoranami Narodnega doma 
 
Navzoči člani odbora: mag. Darja Turk, Sandi Krivec, Majda Smodek in Marijana Kolenko. 
 
Opravičeno odsotni: dr. Branko Lobnikar, Štefan Jug in Štefka Presker. 
 
Ostali navzoči: 
 
• Željko Cigler, Oddelek za družbene dejavnosti MOC, 
• Sandra Stajnko, Oddelek za družbene dejavnosti MOC. 
 
 

K 1. točki 
 
Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 12. seje odbora z dne 22. 05. 2012 
 
Odbor ja soglasno sprejel naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 12. seje odbora z dne 22. 05. 2012 
2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine 

Celje – PRVA OBRAVNAVA 
3. Letni program izvajanja gospodarske javne službe za izvajanje počitniških kolonij za 

zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje 

4. Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini 
Celje 

5. Razno 
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K 2. točki 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine 
Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodoma je predloženo gradivo predstavila Sandra Stajnko.  
 
Iz razprave: 
 
Marijana Kolenko  je vprašala, ali so predlagane spremembe in dopolnitve odloka 
prehodnega značaja, na kar je odgovorila Sandra Stajnko ter povedala, da so spremembe in  
dopolnitve predmetnega odloka vezane le na določen čas. Dodala je, da se bodo s 1. julijem 
2012 v novo enoto Mehurček preselili otroci iz enote Živ Žav (Zagajškova ulica) in enote Čira 
Čara (Škapinova ulica). V enoti Živ Žav je namreč potrebno dokončati sanacijo vodovodne 
napeljave, v enoti Čira Čara pa je potrebno zagotoviti prostor za otroke vrtca Hudinja, ki je 
predviden za rušitev in ponovno izgradnjo. 
 
Odbor je po razpravi zavzel naslednje 
 
s t a l i š č e : 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z 
Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne 
občine Celje v prvi obravnavi in mestnemu svetu predlaga, da ga sprejme. 
 
 
Odbor je soglasno sprejel odločitev, da se 3. in 4. točka dnevnega reda obravnavata 
združeno. 
 

 
K 3. in 4. točki 

Letni program izvajanja gospodarske javne službe za izvajanje počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 

 
Sklep o določitvi subvencioniranja cene storitve počitniških kolonij za zdravstveno in socialno 

ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Željko Cigler . 
 
Iz razprave: 
 
Majdo Smodek je zanimalo, kako se izvajajo programi zdravstvenih storitev, glede na to, da 
je v predloženem gradivu zapisano, da pogodba  med Zavodom za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije in družbo Celeia, d.o.o. še ni podpisana. Željko Cigler  je odgovoril, da je bila 
predmetna pogodba ravnokar podpisana, sicer pa se izvajanje omenjenih programov začne z 
naslednjim mesecem. Majda Smodek je še vprašala, zakaj se znižuje sofinanciranje 
zdravstvenega letovanja predšolskih otrok in šolarjev, na kar ji je odgovoril Željko Cigler in 
povedal, da je za zdravstveno letovanje otrok predvideno sofinanciranje Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije v višini 173,80 EUR na osebo za 10 dni, sofinanciranje 
Mestne občine Celje v višini 112,20 EUR na dan, starši pa naj bi prispevali 189,00 EUR po 
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osebi dnevno. Dodal je še, da slednji znesek predstavlja strošek, ki ga marsikateri starš ne 
more kriti, zato se predvideva, da bo letos letovalo manjše število zdravstveno ogroženih 
otrok. Marijana Kolenko je dodala, da so po navadi zdravstveno ogroženi otroci tudi 
socialno ogroženi, zato je prepričana, da bodo starši teh otrok težko krili njihov delež cene. 
Članica odbora je podala pobudo, da se v proračunu Mestne občine Celje zagotovijo dodatna 
sredstva za programe zdravstveno ogroženih otrok.    
Mag. Darja Turk  je vprašala, kako se izberejo kriteriji za skupino socialno ogroženih in 
kriteriji za skupino zdravstveno ogroženih otrok. Sandra Stajnko je odgovorila, da v okviru 
izbora socialno ogroženih otrok strokovna služba Mestne občine Celje pošlje dopis osnovnim 
šolam, da naj pripravijo poimenski seznam socialno ogroženih otrok. Nadalje je še povedala, 
da se  kot kriteriji za določitev socialno ogroženega otroka upoštevajo: prejemanje denarne 
socialne pomoči, brezposelnost pa tudi morebitna invalidnost staršev. Strokovna služba 
Mestne občine Celje pridobljene sezname socialno ogroženih otrok posreduje družbi Celeia, 
d.o.o., ki nato staršem teh otrok pošlje prijavnice za letovanje. V nadaljevanju je še povedala, 
da za določitev skupine zdravstveno ogroženih otrok Mestna občina Celje sodeluje s šolskim 
dispanzerjem.  
Majda Smodek je vprašala, ali kopanje v bazenu Hotela Corinthia, ki je v bližini 
počitniškega doma, predstavlja dodaten strošek družbe Celeia, d.o.o., Željko Cigler  pa je 
odgovoril, da kopanje v hotelu ne predstavlja dodatnega stroška za omenjeno družbo, saj ima 
Celeia, d.o.o. v lasti določeno zemljišče pri tamkajšnjem kampu, ki je v lasti Hotela Corinthia, 
zato je sodelovanje med družbo Celeia, d.o.o. in hotelom v medsebojno korist. 
 
Odbor je po razpravi zavzel naslednji 
 
s t a l i š č i : 
 

1. Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil 
z Letnim programom izvajanja gospodarske javne službe za izvajanje počitniških 
kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.  

 
2. Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil 

s Sklepom o določitvi subvencioniranja cene storitev izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje.  

 
 
 

K 5. točki 
Razno 

 
Marijana Kolenko je člane odbora seznanila o trenutnih aktivnostih v vzgoji in 
izobraževanju, ki se izvajajo na podlagi t.i. »intervencijskega zakona«. 

 
 
 
 
 
 
 



4 
 

 
 
 
Seja je bila končana ob 13.50 uri. 
 
 
Zapisala:                                                                                                  Sejo vodila: 
 
Jasna Vodeb l.r.                                                                                       mag. Darja Turk l.r.  
                                                                                                                predsednica odbora 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA 
 
 


